

高新区实验学校翔云校区 101班

走出课堂 走向大自然

“读万卷书,行万里路”,我们的宁波山水美,我们的乡村环境秀美。趁这美好的春天,走出课堂,走向更为广阔的天地,去亲近大自然,去感受乡村风情,去体验乡村生活方式,增长见识,以更好地了解我们生活的这座城市——宁波。

指导老师 徐静佩



游奉化

杨一嘉(证号 2210375)

我们一家人自驾去了有“天下第一桃园”美称的奉化林家村。一下车,漫山遍野的桃花映入眼帘,我迫不及待地钻进桃树林。桃花有粉的,有白的,有玫红的,还有我说不出来的颜色,朵朵桃花在我眼前跳动,伴随着阵阵淡淡的清香,我很快爬到了山顶,放眼望去,我不禁想起刚学的诗句。“人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开。”

欣赏完美丽的桃花,我们来到云溪村参观螺星塔。看着眼前的庞然大物,我忍不住感慨:“哇,好大一个螺蛳呀!”我壮着胆子小心翼翼地往上爬,终于到顶了。伸手握住国旗的一瞬间,我心想:“宁波真美,乡村真美!”

大堰镇游记

周赞豪(证号 2210380)

星期六早晨,细雨蒙蒙,太阳公公躲起来了,虽然天气不如意,但是丝毫不影响我们一家要出门去大堰镇游玩的心情。

到了大堰镇,首先看到的是镇亭桥,桥上鸟儿叽叽喳喳叫个不停,好像是在热烈欢迎我们的到来呢!我们慢悠悠地沿着河道走,一群小鸭子在水中玩耍,有三四只淘气的鸭子还表演起翻跟斗,有趣极了!

参观完古堰遗址、河边古树和王钊故居,我们又来到福星桥。福星桥是五孔拱石桥,桥上有精美的石雕,桥下溪水很浅,我和爸爸妈妈走到溪边丢小石子玩,爸爸能连续打出十多个水漂呢。

我喜欢大自然,这真是一个愉快的周末!

林家村一日游

吴筱函(证号 2210386)

今天,我们一家子去了“天下第一桃园”——奉化林家村。

一来到桃园的入口,我就迫不及待地冲到山上,站在山顶放眼望去,一望无际的桃花让人心旷神怡。一阵春风拂来,朵朵桃花像一只只蝴蝶,扇动美丽的翅膀翩翩起舞。走进桃花林,满地是被风吹落的花瓣,就像一大块粉色的地毯。穿梭在桃花林中,闻着淡淡的花香,感觉自己来到了传说中的世外桃源。

爸爸告诉我,等到夏天到来的时候,桃树上就会挂满桃子了。啊,我好期待夏天,我好想尝一尝美味的奉化水蜜桃。

与诗人对话

赵昱然(证号 2210374)

老师告诉我们,奉化的林家村有一座“天下第一桃园”,漫山遍野的桃花非常壮观。回家后,我对妈妈说,我好想去看看。

这个周末,爸爸妈妈带我来到林家村的“天下第一桃园”,正值桃花怒放的季节,远远望去,眼前像是一片粉红色的海洋。此时,我的眼前仿佛出现了一位诗人,他正在吟诗:“人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开。长恨春归无觅处,不知转入此中来。”我好奇地问:“先生,请问你是谁?这首诗叫什么名字?”他回答:“在下白居易,这首诗题为《大林寺桃花》,天下第一桃园果然名不虚传,世外桃源也不过如此。”

当我正沉醉在眼前的美景时,一阵清脆的鸟鸣声把我拉回了现实,望着诗人远去的背影,我心想:等到明年桃花盛开时,我还想跟诗人对话!

神奇的桃胶

石亦婷(证号 2200909)

今天,爸爸妈妈带我去林家村玩。到了停车场,我看到许多人在卖桃胶。桃胶有橙色的,有褐色的,颜色深深浅浅带点透明,真好看。爸爸说:“我们去桃树林里亲自找一找桃胶吧!”

我们走进桃树林,哇,桃花朵朵真漂亮!我原本以为桃胶会像果子一样长在枝头,可没想到它竟然是长在桃树皮上的。它们一颗颗黏在树皮上,有的大,有的小,还有的外面裹了蜘蛛网。徐老师告诉过我们,桃胶是桃树分泌出来的,桃胶可以食用,还有美容的功效呢。

桃胶真是神奇啊!

大堰村游记

吴硕(证号 2210371)

三月的一个星期六,我和爸爸妈妈去了奉化大堰村。村子依山傍水,古色古香,风景美如画。

据说,大堰村原来叫大万竹,为了纪念一个周姓县令在村边河道中筑了一道石垒活动坝,大坝既灌溉田地,又保证了泄洪安全,所以后来才改村名为大堰。

一下车,我们来到了镇亭桥。这座桥跟别处的桥不太一样,桥上有一座亭子,爸爸说夏天的时候,村里人可以来亭子乘凉,雨天还可以避雨。过桥后往左拐,我看见一棵爬满青苔的古枫杨,爸爸说我们一家三口的年龄加起来也比不过它,那我可得跟这位“老寿星”合个影。接下来,我们还参观了王钊故居、白阊门等老房子,又去了福星桥。

今天真是收获满满的一天。

奉化一日游

★爸爸带我去奉化踏春。

我们先来到萧王庙云溪村的螺星塔。螺星塔就像一个巨大的海螺,它是用石头堆起来的,有七层高。我沿着塔的边沿往塔顶走去,越走越高,旁边又没有围栏,我的心咚咚直跳,感觉都要跳出来了,不过我还是登上了塔顶,真是太兴奋了!

大堰村是我们的第二站。一进村,我就看到了一条很宽敞的溪,老师说这溪水流向横山水库。水边有两棵长得又粗又大的枫杨,爸爸说它们已经有三百岁了,我吐吐舌头,跟它相比,我简直就是个婴儿。

春天真好,春天的乡村山清水秀、景美如画,就连空气都是香的、甜的。

王涵宇(证号 2210364)

★吃过早饭,我和爸爸妈妈出发去奉化游玩。

我们先来到林家村,林家村地处奉化萧王庙街道,村的北面有一片连绵起伏的山丘,山上种满了桃树,因此,林家村有“天下第一桃园”的美称。此时,天空下起了小雨,但是前来观赏桃花的游客还是络绎不绝。我们沿着石阶步道蜿蜒而上,山上有醉仙亭、观景台……衬着一大片粉色桃花,真是好看极了!妈妈凑近桃花闻着花香的样子,让我想起了崔护的“人面桃花相映红”。

欣赏完桃花,我们来到螺星塔。螺星塔外部用石头砌成,内部实心筑土,逆时针盘旋而上,高达13米,据说是当地村民用来镇邪保平安的。我独自登上塔顶欣赏春天的美景。啊,今天真是太开心了!

周玮祥(证号 2210373)

★星期天,天气晴朗,爸爸妈妈打算带我和妹妹去奉化玩一圈。

我们第一站先来到云溪村看螺星塔。哇,好神奇的“塔”!全部用石头垒起来,我往上一瞧,塔尖还插着一面鲜艳的五星红旗。我带着妹妹往上爬,我一直爬到了最高层,妹妹虽然没有爬到最高,但是她已经非常勇敢。

第二站,我们去了大堰村,我还遇到了两位同学。我们一起组队参观王钊故居、巴人故居。

最后,我们去了西畝村看油菜花,虽然油菜花开得还不多,但是这次旅行我很开心,有机会我还想再来一次。

徐尔曼(证号 2210385)

假如我是一只虫子

★我飞来飞去的时候,一定要看准地方,不然会一头撞上树干撞得头昏眼花,或者一不留神飞进一眼看不到头的草丛,在里面迷失方向,这时连我的“小灯泡”都要失效了。

不过,我觉得当一只“萤火虫”还真不错。

我们最爱吃的食物是蜗牛。当我们发现蜗牛的时候,会先给它打上一针“麻醉剂”让它们晕倒,再往它体内倒入一些液体,蜗牛就变成美味的佳肴了。每次饱餐之后,我会用尾巴上的小细管当刷子,把“小灯泡”刷得锃亮锃亮的。

夏天的傍晚,我和我的小伙伴们就会聚集在草丛里蹦跳,灯光照亮了草丛,和夜晚的星空交相辉映,我们唱啊跳啊,热闹极了!

我喜欢当一只萤火虫,当我很快乐的时候,屁股总会闪闪发光,如果你在夜晚看见草地上有亮光——你就一定能找到我!

高新区实验学校翔云校区 206班

陈麒诺(证号 2210662)

指导老师 王丹

★假如我是一只小虫子,那么我想变成一只毛毛虫。我想住在松软潮湿的落叶堆里,白天,找点新鲜的枝叶,吸取它们甜美的汁液,然后躲在角落里很少活动,因为我害怕小鸟,螳螂会把我当作美餐。晚上,我会悄悄出来,在树枝上跳舞健身,扭动扭动我柔软的身体。

日子一天一天过去了,我慢慢地长大了,我想好好睡一觉了,于是我变成了一只茧。在茧里,我做了一个美梦,梦见自己变成了一只蝴蝶,在蓝天下飞翔,在花丛中嬉戏,那种自由自在的日子太幸福,我在梦中笑着醒了。醒来后,我发现自己真的长出了翅膀,于是奋力扇动着翅膀。一次十次一百次,经过不断地努力,终于破茧而出。哈哈,我飞起来了,我成为我梦想中的那只美丽的蝴蝶!

高新区实验学校翔云校区 206班

周佳慧(证号 2210664)

指导老师 王丹

我变成了一朵云

鄞州区学士小学 301班

余雅文(证号 2203895)

指导老师 李佳颖

雪白的云朵在碧蓝的天空中飘着,像一个个棉花糖。我心想:我要是变成一朵云就好了,这样,我可以有很多玩伴,还可以“变魔术”,真好!这么想着,我真的变成了一朵云。

我在天空中和小鸟打招呼,和同伴玩捉迷藏。不一会儿,天空中吹来了一阵风,我们冷极了,连忙抱在一起变成了乌云。“轰隆隆”,雷公公打起了它的大鼓,原来是要下雨了,人们急忙出来收回门口晾着的衣物。没过多久,小雨滴从我们身上落了下来,我也成了小雨滴,我和同伴们一起流入小溪、大河、大海。在这期间,我还做了不少好事:灌溉庄稼,让它们快快长大;流入了一条快干涸的小溪,让溪中的鱼儿在水中快乐遨游……

“雅文,起床了!”妈妈叫道。哦,原来是一场梦啊!起床后,我对妈妈说了这个有趣的梦,妈妈说:“你真棒,变成了云也要做好事!”

组稿老师 许玉燕